



OHRID – SVETI NAUM – SKOPLJE
04.03. / 07.03.2021. - DVE NOĆI SA DORUČKOM
CENA ARANŽMANA: 69 EUR
DOPLATA ZA 1 /1 SOBU : 20 EUR

Ohrid je grad-spomenik grandioznih arheoloških otkrića, ranohrišćanskih bazilika i mnogobrojnih pravoslavnih crkava (prema legendi više od 360 crkava), zajedno sa Ohridskim jezerom uvršćen je u kulturnu baštinu UNESCO-a. Od mnogobrojnih kulturno istorijskih spomenika izdvajaju se: crkva Svete Sofije iz XI veka koja je najznačajniji srednjevekovni spomenik u Makedoniji, crkva Svetog Klimenta iz XIII veka u kojoj počivaju mošti Svetog Klimenta i manastir Sveti Naum iz X veka. Ohrid je nadaleko poznat i po svojoj gradskoj arhitekturi.

1.Dan-04.03.-KRAGUJEVAC

Polazak iz **Kragujevca** 23:30 h sa parkinga kod železničke stanice. Putovanje preko Niša i Skoplja sa usputnim pauzama radi odmora. **Noćna vožnja.**

2. Dan-05.03. - OHRID

Dolazak u Ohrid u ranim jutarnjim satima. Pauza za kafu u centru grada, a zatim PANORAMSKI obilazak **sa vodičem** starog i istorijskog dela grada poznatog po vizantijskim spomenicima i sakralnim objektima (crkva Sv.Sofije iz XI veka, crkva Sv. Pantelejmona, Samuilova tvrđava,Sv.Jovan Kaneo, amfiteatar...). Nakon obilaska Ohrida, smeštaj u apartmane slobodno vreme za šetnju i odmor . **Noćenje.**

3. Dan -06.03. - OHRID – SVETI NAUM

Doručak. Doručak.Odlazak na izlet na Sveti Naum i obilazak manastira Sv.Naum koji je izgrađen na steni iznad jezera, odakle se pruža nezaboravni pogled na Ohridsko jezero i okolne planine. Slobodno vreme. Povratak za Ohrid. **Noćenje.**

4.Dan -07.03. - OHRID – SKOPLJE – KRAGUJEVAC

Doručak. Napuštanje soba. Slobodno vreme za još po jednu kaficu, na obali Ohridskog jezera i polazak ka Skoplju. Obilazak grada u pratnji vodiča. Polazak za Kragujevac. Dolazak na mesto polaska oko ponoći.

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA:

*40% prilikom rezervacije,ostatak do polaska ili 40% prilikom rezervacije a ostatak na jos 3 mesečne rate čekovima ili putem administrativne zabrane.

ARANŽMAN OBUHVATA:

- * prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja,
- * dva noćenja sa doručkom APARTMANIMA u centru grada, doručak je u restoranu u blizini apartmana
- * Smeštaj u 1/2 , 1/3 sobama,
- * Razgledanje Ohrida sa licenciranim vodičem,
- * Usluge pratioca grupe,
- * Troškove organizacije putovanja

ARANŽMAN NE OBUHVATA :

- *Međunarodno zdravstveno osiguranje,
- *FAKULTATIVNI IZLET DO SV.NAUMA – 10 eur
- *Individualne troškove

OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja **međunarodnog putnog osiguranja** (individualna polisa) u agenciji. Putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja u koju putuju, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih.

POPUSTI I DOPLATE:

***Doplata za bus polazak iz Beograda 10 EUR (minimum 20 putnika)**

*Rezervacija 1/1 soba je moguća isključivo NA UPIT i doplata iznosi 20 €. Deca po ovom programu ne ostvaruju popust.

Po ovom programu ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz.

VAŽNO: Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, nacina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u hotelu, važećih pravila za pojedine vrste prevoza, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju napred navedenog, organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predviđenih Zakonom.

Imajući u vidu specifičnost novonastale situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da predviđena pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obvezujućih normi. Obaveza je putnika da poseduju u toku putovanja masku i rukavice.

S obzirom na novonastalu situaciju, procedure na graničnim prelazima kao i na mogućnost nastupanja nepredviđenih situacija, i u toku putovanja, organizator putovanja ne može garantovati predviđenu satnicu dolaska na destinaciju i povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene rute putovanja (granični **prelaz ili pak zemlja tranzita može biti promenjen**, kao i pravo promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja. U zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče.

NAPOMENE: U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. **UPOZORENJE:** Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. **VAŽNO:** Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. **Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih.** Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične nadležne vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju domicilne zemlje .. U slučaju štrajka, kretanja migranata , blokade na putevima i drugih nepredviđenih okolnosti na koje organizator putovanja ne može uticati, organizator zadržava pravo promene rute putovanja kao i izmene redosleda sadržaja u programu., kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana,muzeja,..... ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja. **Važno obaveštenje** - Obaveštavaju se putnici, s`obzirom na postojeću situaciju, uzrokovanu kretanjem velikog broja migranata i vanrednim nepredvidivim okolnostima na pojedinim graničnim prelazima, granični prelaz ili pak zemlja tranzita mogu biti promenjeni, u odnosu na ono što je navedeno u programu putovanja, u zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče. **Predviđen raspored privremenog zaustavljanja:** - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. **Napomena za raspored sedenja** - *Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog.*

Kalkulacija je rađena na bazi minimum 45 putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora T.A. DOLCE VITA TRAVEL

TA"Dolce Vita Travel", Ul. 27.Marta 19, TC"Radnički"lok.15 ,34000 Kragujevac., Licenca OTP 259/2020/A20 od 01.02.2020

Tel:034/355-665, tel/fax: 034/6100-401, office@dolcevitatravel.rs, www.dolcevitatravel.rs